
Практикум  «Критерії
пріоритизації  хімічних
речовин,  зважаючи  на  їх
небезпечні  властивості  або
ймовірності  використання  у
якості  зброї,  вибухівки,
наркотиків або як прекурсорів
для їх виготовлення. Хімічні
речовини особливо небезпечні,
отруйні,  наркотичні,
подвійного призначення.»
Цей  практикум  розроблений  з  метою  аналізу  небезпечності
хімічних  речовин,  зареєстрованих  як  небезпечних  факторів,
створення  методології  їх  розподілу  за  небезпечними
властивостями для здійснення додаткових регуляторних заходів
відповідно  до  майбутнього  законодавства  України  у  сфері
управління хімічною безпекою.

Практикум  призначений  для  використання  відповідальними
співробітниками  суб’єктів  господарювання  та  центральних
органів  виконавчої  влади,  діяльність  яких  пов’язана  з
регулюванням  обігу  хімічних  речовин.

Значна частина практикуму виконана у форматі таблиці Excel, у
якій  зазначені  всі  хімічні  речовини  із  державного  реєстру
небезпечних факторів, їх класифікація небезпеки відповідно до
GHS,  попередня  пріоритизація  за  критеріями  особливо
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небезпечних  та  отруйних  хімічних  речовин.

Практикум “Пошук та легальне
використання  відкритих  даних
про  хімічні  речовини  та
реєстрантів, які розміщені на
порталі  Європейського
хімічного агентства (ECHA)”
Цей практикум розроблений з метою полегшення пошуку необхідної
та валідної інформації про небезпечність хімічних речовин та
результатів оцінок ризиків їх застосування, яка опублікована
Європейським хімічним агентством (ЕСНА) на своєму веб-сайті.

У практикумі навмисно надається мінімум посилань на сторінки
сайту  ЕСНА  з  метою  швидкого  навчання  професіоналів
орієнтуватися на сайті, оскільки ЕСНА часто оновлює свій сайт,
змінюються посилання, їх назви, але сам алгоритм залишається
сталим.

Для користування сайтом ЕСНА та аналізу даних необхідне знання
англійської мови або кооперація спеціалістів із перекладачем.
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